
Referat af bestyrelsesmøde den 15. marts 2022 i Skæring fællesråd 

Til stede fysisk: David, Anette, Lise-Lotte, Ivar 

Til stede via Teams: Michael, Christel (Mikkel og Pablo lettere forsinket) 

Sted.: Strandvangsvej 72,  

Referent: Ivar 

Agenda  

1) Godkendelse af referat 
2) Forberedelse af Generalforsamling 
3) Hjemmeside 
4) Konstituering 
5) Områdets grænser 
6) Nedsættelse af udvalg 
7) Andet 
8) Næste møde 

Ad 1) 

Foreløbigt godkendt. Der er nemlig problemer med at tilgå filen. 

Ad 2)  

Forberedelse af Generalforsamlingen på Lokalcenteret. Lokalet ligger lige for, når man kommer ind. 

Sted og kaffebrygning – forberedes af David som tjekker kaffefunktionen. 

Skilt med LOGO: Anette sørger for det. 

Antal: Der bestilles kaffe, te og kage til 50 personer. 

Der sørges for øl, vand – Lise-Lotte tjekker med stedet. Ivar kan afhente om der er behov for det. 

Valg af stemmetællere: Gøres adhoc fra starten. Ivar skaffer nogen stemmesedler. 

Dirigent: Leo er foreslået af David. David taler med Leo. Ivar foreslog, at få lokale byrådspolitikere til at tage 
dirigentposten. 

Referent: Pablo- tænker vi… 

Lise-Lotte arbejder på formandens beretning. 

Udvalgene bedes  levere udvalgenes beretning som sendes til Lise-Lotte som samler det hele. NB! Senest 
fredag den 26. marts. Lise-Lotte sender rundt til udtalelse senest søndag den 28. marts. 

 

Christel: Der skal noget ind om medlemmerne og om hvordan vi rækker ud og så tilbød Christel at dele sin 
beretning fra grundejerforeningen– til inspiration. 

Anette: Oplyste at hun planlægger at trække sig. Michael oplyste, at han trækker sig som suppleant. 



Ad 3) Hjemmeside 

Anette gennemgik hjemmesiden som hun har bygget op i one.com’s system. Det er vigtigt med få valvalgte 
ord. Der mangler lidt handy tekster og dokumenter rundt omkring. Rigtigt flot oplæg fra Anette  som 
hun fik meget ros for 

Ivar sender oplysninger omkring ”Bliv Medlem” til Anette. Christel tilbyder sig som korrekturlæser. 

Pablo sender overordnet tekst beskrivende Skæring Fællesråd til Anette. 

Lise-Lotte sender bestyrelsesreferaterne til Anette. 

4/4 møde med mobilitetsafdelingen i Aarhus kommune – ”dialogmøde” om trafik etc. Dette møde blev 
også inkluderet på hjemmesiden, 

Liste (PDF) med bestyrelsesmedlemmernes navne og billeder lægges op på siden.  

 
Ad 4) Henvendelser til Fællesrådet i Mailbox m.v. 
Debat om Kongelunden (Stadion, Cykelbane. Hestebane etc). Vi besluttede, at der ikke er nogen grund til at 
involvere os i Kongelunden. 
Debatserie med Jyllandsposten. Vi besluttede, at udsætte dette til den ny bestyrelse. 
Green light event;29 marts - 3. April; har de 17 verdensmål og bæredygtighed  som tema. Event’ed tilbyder 
Fællesrådene at skaffe noget synlighed. Vi besluttede, ikke at involvere os. 
 
Ad 5) Grænsedragning og div. 
Michael har udarbejdet og delt ny forslag til grænsedragning. Michael gennemgik og motiverede forslaget. 
Grænserne til det ny Egå Fællesråd; Gl Egå Fællesråd og Hjortshøj Lokalsamfund er aftalte. Næste skridt, er 
at få indtegnet disse grænser på det officielle kommunale Fællesråds-kort. Det blev besluttet, at 
Formanden informerer Aarhus Kommune mht til de ny grænser til Egå Fællesråd og Hjortshøj Lokalsamfund 
– selvfølgelig med behørig reference og kopi til vores nabo-Fællesråd. 
Skødstrup Fællesråd forkastede vores forslag til grænse. Det er nødvendigt, med en dialog med Skødstrup 
Fællesråd. Denne dialog tages op af den ny bestyrelse. 
 
David følger op på Medlemskab fra Plantorama. 
Michael følger op på Føtex. 
 
Næste event i Fællesrådet, er generalforsamlingen den 30/3- 2022 kl 19 
 
For referatet 
 
Ivar 


